



**В Ханты-Мансийске продолжаются лыжероллерные соревнования. Состоялись первые гонки в рамках открытого регионального соревнования по лыжным гонкам среди спортсменов 2000 г.р. и старше.**

В стартах принимают участие 36 лыжников из Ханты-Мансийска, Березова, Сургута, Югорска, Нижневартовска, а также из Ямало-Ненецкого автономного округа. Среди них как вчерашние юниоры, так и ветераны спорта. Так, самым старшим участником соревнований стал представитель Ханты-Мансийска Николай Козырицкий 1944 года рождения.

Накануне спортсмены выявляли сильнейших в гонке классическим стилем.

Места на пьедестале распределились следующим образом:

**Мужчины, 18-29 лет, 12 км.**

1. Алексей Ковалев (Сургут)
2. Игорь Конев (Ханты-Мансийск)
3. Матвей Прокопьев (ЮКИОР)

## Определены первые победители открытых региональных соревнований

Автор: Андрей Каца  
25.08.2018 08:04

---

### **Мужчины, 40-44 лет, 12 км.**

1. Дмитрий Локанов (ЯНАО, СК «Барс»)
2. Михаил Найдин (Ханты-Мансийск)
3. Андрей Логинов (Ханты-Мансийск)

### **Мужчины, 55-59 лет, 12 км.**

1. Александр Гончаров (Югорск)

### **Мужчины, 60-64 лет, 8 км.**

1. Василий Перевозчиков (Нижневартовск)
2. Сергей Зарубин (Югорск)

### **Мужчины, 65-69 лет, 8 км.**

1. Геннадий Пашкин (Ханты-Мансийск)
2. Владимир Иванских (Сургут)

### **Мужчины, 70-74 лет, 6 км.**

1. Владимир Проводников (Сургут)
2. Николай Козырицкий (Ханты-Мансийск)

### **Женщины, 18-29 лет, 8 км.**

1. Мария Тарханова (Сургут)
2. Анастасия Клепикова (Сургут)
3. Анастасия Трифонова (Ханты-Мансийск)

### **Женщины, 50-54 лет, 8 км.**

1. Маргарита Бегунова (Ханты-Мансийск)
2. Гульнара Медведева (Сургут)

## Определены первые победители открытых региональных соревнований

Автор: Андрей Каца  
25.08.2018 08:04

---

3. Зелифа Самигулина (Нижневартовск)

### **Женщины, 55-59 лет, 8 км.**

1. Марина Паздникова (Ханты-Мансийск)

Соревнования продолжатся сегодня. В 10-00 спортсмены выйдут на старт индивидуальной гонки свободным стилем.

Напомним, что накануне в Ханты-Мансийске также стартовало первенство округа по гонкам на лыжероллерах среди юношей и девушек 2001-2002 и 2003-2004 г.р. Прошли гонки классическим стилем. Результаты можно посмотреть [здесь](#) . Спортсмены соревновались на роллерах "Эльва-Спорт" (подробнее о роллерах - [здесь](#) ).

Подготовлено по информации АУ " [ЮграМегаСпорт](#) ".